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Zagreb, 27.svibnja 2020. 

Br.:102/2020 

- Vijeće športske arbitraže 

 
 
PREDMET:  Očitovanje na upit VŠA na provođenje odluke Vijeća sportske arbitraže (dalje: VŠA) 

br: 07/15-VSA od 09.06.2016.godine 

 

Hrvatski boćarski savez (dalje: HBS) je dana 04.05.2020. zaprimio od VŠA upit vezan uz 

provođenje Odluke VŠA od 09.06.2016. br: 07/15-VSA (dalje: Odluka VŠA), pa HBS u nastavku 

iznosi svoje očitovanje. 

 

Izvršni odbor HBS (dalje: IO HBS-a) je u nekoliko navrata raspravljao o spomenutoj Odluci VŠA-e 

te je naravno i postupio u skladu s danom uputom koja je sadržana u navedenoj odluci.  

Dakle, po dobivenoj Odluci VŠA-e,  IO HBS-a prvi puta je raspravljao na sjednici održanoj 

03.09.2016. pod točkom 5. u kojem je donesena Odluka da će se do sljedeće sjednice IO HBS-a 

proučiti dokumentacija vezana uz poništenje natječaja za izbornika ženske reprezentacije  i 

izbornika reprezentacije do 23 godine te dati očitovanje. S obzirom na navedeno, na sjednici IO 

HBS-a koja je održana 17.01.2017. godine donesena je Odluka kojom se poništava natječaj za 

izbornika ženske reprezentacije i izbornika reprezentacije do 23 godine određen Odlukom IO 

HBS-a od 10.04.2015. godine, te se obustavlja postupak odabira izbornika ženske i izbornika 

reprezentacije do 23 godine HBS-a uz navedeno obrazloženje. 

 

Dokaz:  - zapisnik sa sjednice IO HBS-a od 03.09.2016. 

 - zapisnik sa sjednice IO HBS-a od 14.01.2017. 

 - izvadak Odluke IO HBS-a od 17.01.2017. br: 13-1/2017 

 - Pravilnik o državnim reprezentacijama, studeni 2014 

 

HBS je u konkretnom slučaju u potpunosti poštivao uputu danoj u Odluci VŠA kojom je ukinuta 

odluka IO HBS-a od 05.06.2015. kojom je poništen natječaj za izbornika ženske reprezentacije i 

izbornika reprezentacije do 23 godine te donio novu odluku uz dano obrazloženje. Dakle, u 

obrazloženju je naveo sve razloge poništenja natječaja odnosno donošenja odluke uz navođenje 

materijalnih i drugih pretpostavka za donošenje takve odluke. 

 

Predmetnom žalitelju-predlagatelju g. Mariu Milanoviću-Litri navedeno je zasigurno poznato 

budući da mu je zapisnik s navedene sjednice dostavljen kao i izvadak same Odluke. To je prije 

svega vidljivo čak iz dopisa  HBS od 25.02.2019. br.61/2019. kojim je HBS dao odgovor g. Mariu 

Milanoviću - Litri na njegov prijedlog radi naknade štete.  

 

Dokaz:  - Odgovor HBS-a od 25.02.2019. 
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Stoga, iz svega naprijed navedenog razvidno je da je HBS u pogledu provođenja natječaja za 

izbornika ženske reprezentacije te izbornika reprezentacije do 23 godine, postupio u skladu sa 

svojim materijalnim propisima te Statutu HBS-a, a poštujući pri tom odluku VŠA od 09.06.2016. 

Ovdje valja istaknuti da se g. Mario Milanović-Litre služi raznim konstrukcijama kako bi se 

pokušao materijalno okoristiti na štetu HBS-a, s obzirom da mu je propao pokušaj kandidiranja za 

predsjednika HBS-a odnosno u njegova vodeća tijela, budući je isti bio dugogodišnji glavni tajnik 

HBS-a te čak i izbornik ženske reprezentacije, pa su mu zasigurno poznati svi materijalni propisi 

HBS-a, jer je po istima postupao. 

 

S poštovanjem 

 

Predsjednik Hrvatskog boćarskog saveza 

Tomislav Ćurko 

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


